

За высокую нагрузку

Исполком районного Совета народных депутатов принял решение «Об организации социалистического соревнования бригад по перевозке кормов, зерна и других сельскохозяйственных продуктов урожая 1978 года».

В целях своевременного и высококачественного проведения уборки урожая, заготовок сельскохозяйственных продуктов и кормов в 1978 году, исполнительный комитет решил.

Развернуть районное социалистическое соревнование бригад, занятых на заготовке кормов, перевозке зерна и других сельскохозяйственных продуктов урожая 1978 года.

Исполком обязал управление сельского хозяйства, районное объединение Сельхозтехника, сельские Советы, колхозы, откормсовхоз вовлечь в социалистическое соревнование всех водителей грузовых автомобилей, занятых на заготовке кормов, перевозке зерна и других продуктов урожая 1978 года. Для этой цели создать все условия для перевыполнения обязательств и планов перевозок каждым водителем, бригадой, обеспечить

сохранность зерна и других продуктов сельского хозяйства при их транспортировке, внедрить прогрессивную технологию перевозок на основе бригадного подряда, круглосуточную работу автомобилей по часовым графикам.

Поощрение лучших бригад, водителей грузовых автомобилей, победителей социалистического соревнования производить в соответствии с постановлением бюро райкома КПСС, исполкома районного Совета народных депутатов, президиума райкома профсоюза работников сельского хозяйства и бюро РК ВЛКСМ от 28 июля 1978 года «О дополнительных условиях социалистического соревнования на период летне-осенних полевых работ 1978 г.».

Выделить для продажи водителям, отличившимся на вывозке сельскохозяйственных продуктов урожая 1978 года, 1 легковую автомашину и 3 мотоцикла.

Редакции районной газеты «Сельская правда», местному радиовещанию постоянно освещать ход социалистического соревнования бригад и водителей, опыт передовых коллективов.



Н. ПАХОМОВ,

кавалер орденов Ленина и Трудового Красного Знамени, скотник-пастух колхоза «Сибиряк».

Работать на совесть

Истекший 1977 год принес советским людям глубокое удовлетворение. Родина наша стала сильнее и краше. Вырос ее авторитет среди народов мира. Приятно и радостно это сознавать.

Начало нового года представляется мне своеобразной вершиной, откуда открываются необъятные горизонты, ясные дали. Я отчетливо вижу и представляю весь объем предстоящей работы, которую должен выполнить в третьем году пятилетки.

У нас на ферме трудится много замечательных людей. Это мои коллеги по работе скотники И. В. Килин, А. В. Носиков, доярки Г. И. Коробко, А. С. Непряхина. Все они в юбилейном году выполнили принятые обязательства. Свой рубеж — получить по гурту 3300 кг молока от коровы, я тоже выполнил.

Все мы заняты созданием материально-технической базы коммунизма. Значит, каждый трудится не только для себя и современников, но и ради блага потомков. И мне кажется, что они обязательно будут помнить о нас. Я в этом уверен.

ПРЕДАН СЕЛУ

Красиво и спокойно зимнее село. Крепким ледком схвачены канавы по обочинам дороги, и неунывающая речь вовсю гоняет шайбу по самодельным каткам. Закончены уборочные работы, отдыхает поле, но по-прежнему неутомимо трудятся его хозяева — механизаторы, трактористы.

Справилось со своим летним заданием и звено коммуниста Вениамина Степановича Сергейчика из колхоза им. Кирова. Они обвязались довести урожайность на своем участке до 20 ц., но, как считает звеньевой, опираясь на предварительные подсчеты, механизаторы добились большего.

В слаженной, четкой работе всей бригады немалая заслуга Вениамина Степановича Сергеевича, опытного комбайнера. Ему хорошо знаком сельскохозяйственный труд: родился и вырос он в с. Высоком, здесь же сел за трактор сразу после окончания школы. Мальчишеская любознательность, любовь к технике превратились в главное дело, стали жизненной необходимостью.

Вениамин Степанович вспоминает: — Работать на тракторе стал с 1957 года. С того времени не раз приходилось испытывать новую технику, был и трактористом, и комбайнером, и механизатором. Нравится управлять машиной, которая становится послушной в твоих руках. С детства остался В. С. Сергеевич преданным родному селу. Много говорить — не в его характере. Вроде бы все просто, обыденно, как у

всех. За него говорят дела, с уважением отзываются товарищи по работе, руководители колхоза.

В. С. Сергеевич является инициатором и зчинателем нового метода работы в хозяйстве — бригадного подряда. Три года назад в колхозе было создано звено, которое он возглавил, и с тех пор трудится в нем звеньевым. Вениамин Степанович считает, что пользы от такой работы гораздо больше, огромные выгоды несет бригадный подряд хозяйству, да и сами механизаторы не один раз убеждались в его преимуществах.

В звене В. С. Сергеевича десять человек, в основном это опытные работники, не один год убирающие колхозный урожай. Среди них два молодых механизатора, для которых участие в работе звена является школой рабочей закалки.

Десять лет назад вступил Вениамин Степанович в ряды Коммунистической партии, и своим основным партийным поручением он считает обязанность помогать молодым. Его, как зчинателя нового метода работы, сделали ответственным за безнарядные звенья, а их в хозяйстве сейчас пять, одно — комсомольско-молодежное. Не все еще правильно получается у молодых.

— Весной, например, — говорит Вениамин Степанович, — у нас возник спор, как верно осуществить пахоту. Земля у комсомольцев хорошая, но начали сеять они довольно глубоко. Всходы бы получились слишком редкими. Конечно,

подсказали ребятам. Исправили ошибку.

За многолетний и добросовестный труд не раз награждался В. С. Сергеевич почетными грамотами, не раз вручали ему вымпел победителя, и нередко флаг Трудовой славы поднимался в его честь. А весной прошлого года он был удостоен высокой награды — ордена Трудового Красного Знамени.

Хлопотная и нелегкая работа у коммуниста Сергеевича. Трудно, но к трудностям привык, так как они — постоянный спутник сельского труженика. — Отдыхать, правда, приходится редко, — улыбается Вениамин Степанович. — Отпуск — понятие относительное у механизаторов. Но все-таки два раза уже проводил его летом. Жена у меня педагог, а учителя бывают свободными только в летние месяцы. Вот и хочется провести их вместе с семьей. Недавно съездили по путевке в Москву. Но к началу уборки урожая всегда возвращался в село, садился за штурвал комбайна. В такое время, конечно, не дома сидеть, и как бы ни хороши были дни, проведенные в поездках, а работа всегда важнее.

Сейчас основные осенние работы закончены, но дел не побывалось. Звено коммуниста В. С. Сергеевича занято на подвозке силоса, а следующим этапом станет ремонт техники, подготовка ее к весне.

И так день за днем, из которых складывается непростая, полная забот и тревог жизнь сельского человека.

Н. КОРИНА.